Accessoires hydrauliques

RACCORDS DE MONTAGE 720 bar

.;_;:;l holmatro

mastering power

PHOTO SCHEMA TYPE REFERENCE | FILETAGEA | FILETAGEB

100581238 1/4" NPT
1/4" NPT

150581228 1/4" BSP

100181227 1/4" BSP M18x1.5

MANCHON

100581102 3/8" NPT
3/8" NPT

100181228 M18x1.5

100581128 1/4" NPT 3/8" NPT

T ‘ 100581103 1/2" NPT

] ! ] J ] ] J I [ B REDUCTION 3/8" NPT
7 ‘ 100581133 3/4" NPT
150581085 1/8" BSP 1/2" BSP
110013004 1/8" NPT 3/8" NPT
150581227 1/4" BSP
1/4" NPT ——
100581226 M14x1,5

110013044 M12x1,72
100581211 M14x1,5
100181156 1/4" BSP M14x2

AI 150581216 1/4" BSP

B MAMELON 150581218 3/8" NPT
! i 100581101 . 3/8" NPT
100181151 I/BNPT M14x2

150581088 1/2" BSP 1/2" NPT

110013005 1/4" BSP M10x1

150581244 1/4" NPT 3/8" NPT

150581087 1/2" BSP 3/8" NPT

100581239 1/4" NPT 1/4" NPT

100181223 1/4" NPT

100581235 1/4" BSP 3/8" BSP

100181159 M14x2

( 150581217 1/4" BSP
M 100581107 3/8" NPT 1/4" NPT

‘ ; 100181153 M14x2
A B RACCORD | 100581104 1/2" NPT 3/8" NPT
' 100181129 3/8" NPT
M14x15
/ 150581058 1/4" BSP
100181154 3/8" NPT
MI18x15
100181157 1/4" BSP
100181047 1/4" NPT M10x 1
150000398 1/4" BSP 3/8" NPT

CATALOGUE OUTILS INDUSTRIELS 102 m’?ﬂ,

INDUSTRY





